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Quinta do Sol 
Câmara Municipal de 

Estado do Paraná – CNPJ: 01.533.220/0001-43 

ATA DA QUINTA (05ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO 
PERÍODO, DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada 
às Vinte (20h00) do dia Dezessete (17) do Mês de Março (03) do Ano 

de Dois Mil e Vinte Cinco (2025). Reuniram-se na Câmara Municipal de 
Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência da Vereadora 

SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo secretariada pelos vereadores 
DIONATHAN NAYTE DOS SANTOS e GEOVANI ALVES TEIXEIRA 

ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os 
vereadores CRISTIANO CLEVERSON SGARBOSSA, EDMAR SILVA 

DE FIGUEREDO, GILBERTO DE FREITAS MENDONÇA, MARCIO 

LEAL RINQUE, OSCAR PEREIRA DA SILVA e estando AUSENTE o 
vereador VALDECI RIBEIRO DE MAIA. A Sra. Presidente Sabrina 

Yamaji Arruda iniciou desejando boa noite à todos os vereadores, 
funcionários, aos que acompanham pelo facebook e todos os visitantes 

presente. Após, convidou o vereador e vice-presidente Geovani Alves 
Teixeira para compor a mesa no lugar do vereador Valdeci Ribeiro de 

Maia, que se ausentou por motivo de trabalho. Composta a Mesa, feita 
a verificação de costume pelo Secretário e havendo número legal para 

a constituição do quórum, A Sra. Presidente declara aberta a presente 
sessão. Após, fez a leitura de um trecho bíblico. Dando continuidade, 

passou passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da 
última sessão ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, foi 

colocada em votação, sendo aprovada por todos e então assinada pelos 
integrantes da mesa. Após, solicitou ao 1º Secretário para fazer a 

leitura do expediente: Projeto de Lei nº 004/2025 de autoria do 

Poder Executivo. Assunto: Altera dispositivo da Lei Municipal nº 280, 
de 15 de dezembro de 2006. Indicação nº 029/2025 de autoria do 

vereador Oscar Pereira da Silva. Assunto: Indica ao excelentíssimo 
Prefeito a viabilidade de aquisição de uniformes para os trabalhadores 

de serviços braçais da prefeitura. Indicação nº 044/2025 de autoria 
do vereador Gilberto de Freitas Mendonça. Assunto: Indica ao Sr. 

Prefeito municipal a necessidade de implantação de redutores de 
velocidades como quebra mola ou tachão refletivo (tartarugas) nas 

ruas Aldebarã e rua Maia no conjunto sol maior, e também no 
cruzamento entre as ruas marte e estrela d´alva (frente a agro safra 

e residência da dona Raimunda), com o intuito de garantir a segurança 
de moradores e crianças que ali residem. Indicação nº 045/2025 de 

autoria do vereador Gilberto de Freitas Mendonça. Assunto: Indica ao 
excelentíssimo prefeito a aquisição de 4(quatro) ar condicionados para 

Escola Municipal Pequeno Príncipe, a serem usados nas salas classe de 
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apoio, brinquedoteca, sala de apoio e biblioteca. E também a aquisição 
de materiais para equipar a sala de classe especial como jogos 

pedagógicos e tatame. Indicação nº 046/2025 de autoria do 
vereador Dionathan Nayte dos Santos. Assunto: Indica ao Sr. Prefeito 

e setor responsável a melhora ao acesso as estradas que dá acesso ao 
cemitério e sitio do Sr. Ezequiel por meio de faixa de acostamento. 

Indicação nº 047/2025 de autoria do vereador Dionathan Nayte dos 
Santos. Assunto: Indica ao Sr. excelentíssimo prefeito, a abertura 10 

vagas de estágio para os alunos matriculados nos cursos médio 
técnicos do Colégio Estadual São Judas Tadeu – Formação Docente e 

Téc. Em administração. Indicação nº 048/2025 de autoria do 

vereador Dionathan Nayte dos Santos. Assunto: Indica ao Sr. Prefeito 
e setor responsável a Viabilizar estudo e possibilidade da construção 

de quebras molas, antecedendo os cruzamentos na rua Antares, 
anterior ao Cemitério, Triângulo Austral e Av. Estrela Cadente. A Sra. 

Presidente Sabrina Yamaji Arruda passou para o GRANDE 
EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso 

para tratar de Assuntos de Interesses Públicos, a palavra ficou 
livre, como ninguém quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO 

DIA: Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei nº 
004/2025 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Marcio Leal 

Rinque desejou boa noite à todos. Comentou sobre a volta e 
regularização da ADESOL, explicando sobre o que se trata e o trabalho 

da associação. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Geovani 
Alves Teixeira desejou boa noite à todos. Também comentou sobre o 

trabalho da ADESOL e das pessoas que estão envolvidas sem ganho 

nenhum por isso, apenas por amor ao esporte. A palavra ficou livre, 
como mais ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em primeira 

votação, sendo aprovado por todos. Neste momento o vereador Marcio 
Leal Rinque pediu dispensa de interstício do projeto recém votado. A 

presidente colocou o requerimento verbal do vereador em discussão, 
como ninguém quis discutir, o requerimento foi colocado em votação, 

sendo aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o Projeto 
de Lei nº 004/2025 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, 

o projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo 
aprovado por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 

029/2025 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante 
Oscar Pereira da Silva desejou boa noite à todos, contando que vem 

fazendo essa indicação à tempos e explicando a necessidade dos 
uniformes e EPI’s. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer 

uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. 
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Colocando em discussão a Indicação nº 044/2025 e a Indicação 
nº 045/2025 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante 

Gilberto de Freitas Mendonça desejou boa noite à todos. Explicou 
que fez a indicação 044 à pedido dos moradores e pais que moram nos 

locais. Explicou também a necessidade da indicação 045 e pediu que o 
prefeito viabilize esses pedidos. A palavra ficou livre, como mais 

ninguém quis fazer uso, as indicações foram colocadas em votação, 
sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 

046/2025, a Indicação nº 047/2025 e a Indicação nº 048/2025 
a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante Dionathan 

Nayte dos Santos desejou boa noite à todos. Sobre a indicação 046, 

explicou que é para melhoria do acesso da rodovia às estradas rurais. 
Sobre a indicação 047, explicou sobre a importância do estágio para 

os alunos e da ajuda que isso trará para as famílias. Sobra a indicação 
048, disse que é um pedido que sempre esteve em discussão, 

explicando a importância desses quebra-molas nesses locais. A palavra 
ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, as indicações foram 

colocadas em votação, sendo aprovada por todos. Não havendo mais 
matérias para deliberação, passou-se para a fase das 

COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a palavra ficou livre, fazendo 
uso o vereador a palavra ficou livre, Oscar Pereira da Silva 

agradeceu os visitantes e internautas que acompanharam. Comentou 
sobre o retorno da ADESOL e sobre os voluntários que estão 

trabalhando em prol da associação e do esporte. A palavra ficou livre, 
fazendo uso o vereador Geovani Alves Teixeira relembrou sua 

indicação sobre reforma dos bicos de praça, dizendo que aos poucos 

estão fazendo melhorias. Comentou sobre a situação da saúde, dizendo 
que sabe que o município está passando por uma crise financeira, mas, 

mesmo assim, pedindo ao prefeito que dê uma atenção especial ao 
setor. Parabenizou todas as indicações feitas. Agradeceu todos que 

acompanharam a sessão. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Edmar Silva de Figueredo desejou boa noite à todos. Reforçou o 

pronunciamento do Geovani em relação à saúde, pedindo atenção ao 
setor que tem muita demanda. Também comentou sobre a ADESOL. A 

palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Dionathan Nayte dos 
Santos manifestou seu apoio à ADESOL e todas as indicações feitas. 

Desejou boa noite à todos. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Cristiano Cleverson Sgarbossa desejou boa noite à todos e 

manifestou seu apoio à ADESOL e à todo o esporte em geral. A palavra 
ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso, A Sra. Presidente 

Sabrina Yamaji Arruda também manifestou seu apoio à ADESOL, 
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informando que o presidente da associação gostaria de marcar uma 
reunião com os vereadores para explicar como irá funcionar. 

Parabenizou as indicações e pediu ao prefeito que olhe elas com total 
responsabilidade, pois são feitas para os munícipes. Desejou uma boa 

noite e uma excelente semana à todos e em seguida, declarou 
encerrada a sessão. E para constar lavrou-se a presente ata que será 

assinada quando lida, discutida e for aprovada.  


